

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 46 (105)

10 июня 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье

Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

Начался обмен партийных документов

С 6 июня в нашем районе начался обмен партийных документов. За три дня—6-7-8 июня обменено 6 партийных билетов и 1 кандидатская карточка.

Обмен партийных документов показывает, что отдельные товарищи совершенно не работали над собой, не повышали своего политического уровня. Такие коммунисты, как Борухин—уполн. КСПС, Похмельный—инспектор уголовного розыска пришли к обмену партдокументов с низким политическим уровнем.

9 июня обмен партдокументов проходили коммунисты Климовской из колхоза им. Кирова Раменского с. с. и Афанасьев—уполкомзак.

Климовской, кандидат партии с 1932 года, политически совершенно не грамотный. Устава партии не знает и никогда его не читал, политической и художественной литературы не читает, газет тоже, авангардной роли, как коммунист, среди беспартийных масс не проявляет, поэтому секретарь райкома т. Ростунов решил поставить вопрос на бюро РК ВКП(б).

После Климовского, секретарь райкома беседует с Афанасьевым. Афанасьев член партии с 1927 года, член райкома ВКП(б), казалось бы, что т. Афанасьев должен быть политически грамотным, но он не смог ответить на такой вопрос „Можем ли мы построить коммунизм в одной стране“. Не знает об „Августовском блоке“ — Троцкого.

Секретарь райкома дал т. Афанасьеву ряд практических указаний, что он, Афанасьев, с получением нового партбилета должен: втянуть коммунистов своей организации в общественную работу (как парторг), иметь тесную

ПЛЕНУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВКП(б) Информационное сообщение

1—4 июня 1936 года состоялся Пленум ЦК ВКП(б). Пленум рассмотрел следующие вопросы:

1) Проект Конституции СССР (докладчик т. И. Сталин).

2) Об уборке урожая и сельскохозяйственных заготовках (доклад. т. т. Чернов, Калманович, Микоян, Клейнер).

Соответствующие резолюции приводятся ниже. Кроме того, Пленум рассмотрел в текущих делах вопрос об обмене партийных документов и поручил Оргбюро ЦК выработать на основе сообщения т. Ежова и предложений т. Сталина постановление по вопросу о порядке приема в члены партии и разбора апелляций исключенных из партии при проверке партдокументов.

Проект конституции СССР РЕЗОЛЮЦИЯ ПЛЕНУМА ЦК ВКП(б) ПО ДОКЛАДУ Т. СТАЛИНА, ПРИНЯТАЯ 1 ИЮНЯ 1936 ГОДА

а) Одобрить в основном проект Конституции СССР, представленный Конституционной комиссией ЦИК Союза ССР.

б) В виду особой важности вопроса считать целесообразным созыв Всесоюзного съезда советов для рассмотрения проекта Конституции СССР.

(Об уборке урожая и сельскохозяйственных заготовках. Резолюция Пленума ЦК ВКП(б) по докладу т. т. Чернова, Калмановича, Микояна и Клейнера, будет напечатана в следующем номере).

Приветствуют решения Пленума ЦК ВКП(б)

На заводах, фабриках, колхозах и совхозах с большим воодушевлением встретили исторические решения Пленума Центрального Комитета ВКП(б). В горячих выступлениях рабочие и колхозники единодушно приветствуют эти решения, отражающие неоспоримую мощь страны социализма, расширение со-

ветской демократии, мудрую политику большевистской партии и великого вождя народов товарища Сталина.

В казачьей артели „Ленинский луч“ (Оренбур. область) прослушали сообщение о пленуме прямо в поле после работы. Все колхозники говорили о значении постановлений пленума, о тщательной многократной прополке посевов. Колхоз усиленно готовится к уборке, ремонтируются фугоны, заготавливается тара.

(ТАСС)

связь с беспартийными, поощрять жену ликвидировать ма-лограмность и т. д.

